
mag. archeol. Petra Jeršek, asistentica 
 

 

 

 

URED: F-4 

TELEFON: / 

E-MAIL: pjersek@ffzg.unizg.hr 

KONZULTACIJE: srijeda, 9,00-11,00 sati (ljetni semestar)  

                                  po dogovoru 
 

 

 

KOLEGIJI 

Rani srednji vijek u Hrvatskoj (170499), izvođač 

Terenska nastava (124259), izvođač 

Terenski rad - terenska nastava 2 (56181), izvođač 

Terenski rad - terenska nastava 3 (56182), izvođač 

 

 

BIOGRAFIJA 

Petra Jeršek rođena je 1994. godine u Zagrebu. Osnovnu školu pohađala je u Svetom Križu Začretju, a 

prirodoslovno-matematičku gimnaziju u Zaboku. Dvopredmetni preddiplomski studij arheologije i 

informacijskih znanosti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu upisuje 2013., a završava 2016. godine. Iste 

godine na Filozofskom fakultetu u Zagrebu upisuje diplomski studij arheologije (srednji vijek) i 

bibliotekarstva, a diplomirala je 2018. godine. Tijekom i nakon studija sudjelovala je na više sustavnih 

i zaštitnih arheoloških istraživanja.  

Nakon studija radila je jednu godinu (2019./2020.) kao diplomirani knjižničar-pripravnik u Gradskoj 

knjižnici Ksaver Šandor Gjalski Zabok. Od listopada 2021. zaposlena je na radnom mjestu asistenta na 

Katedri za opću srednjovjekovnu i nacionalnu arheologiju Odsjeka za arheologiju. Poslijediplomski 

doktorski studij arheologije na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu upisuje akad. god. 

2021./2022. pod mentorstvom prof. dr. sc. Mirje Jarak. Istraživački interes usmjeren je na 

ranosrednjovjekovne grobne nalaze u Dalmaciji, posebno na tehnološke i uporabne aspekte keramičkog 

posuđa te razvoj karolinškog obrta, čime se bavi u doktorskoj disertaciji. Rezultate svojih istraživanja 

prezentirala je na više domaćih i međunarodnih znanstvenih konferencija. Bila je stipendistica mađarske 

vlade te tako ostvarila kratki istraživački boravak u Mađarskom nacionalnom muzeju (Magyar Nemzeti 

Múzeum) u listopadu 2024. godine. Sudjeluje u izvođenju nastave na prijediplomskom studiju.  
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